
4º ESO B/C – UNIDAD 4 – INECUACIONES Y SISTEMAS 
Profesor: Rafael Núñez Nogales                   Curso 2019/2020 

 

TAREA PARA PREPARAR LA RECUPERACIÓN 
 

1.- Resuelve las siguientes inecuaciones y representa sobre la recta numérica el intervalo solución.  
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2.- Para fotocopiar y encuadernar los buenos apuntes del curso pasado de mi compañera Carmen, he 
consultado dos tiendas diferentes A y B: 
La tienda A cobra 2,80 € por la encuadernación y 0,05 € por cada fotocopia. 
La tienda B pide 2,50 € por la encuadernación y 0,06 € por cada fotocopia. 
¿A partir de cuántas fotocopias interesa acudir a la tienda A? 
 
 

3.- A un vendedor de coches le ofrecen, en un concesionario A, 1000 € de sueldo fijo mensual  
más 200 € por coche vendido. En otro concesionario B le ofrecen 1800 € de fijo al mes más 110 € por 
coche vendido. ¿Cuántos coches debe vender al mes para que le convenga la oferta del 
concesionario A?       
 
 

4.- En una pista de patinaje hay dos kioskos, A y B, de alquiler de patines. En el kiosko A cobran 1 € 
de tarifa fija y 90 céntimos por hora. En el kiosko B cobran 3 € de tarifa fija y 40 céntimos por cada 
hora de alquiler. ¿A partir de cuántas horas interesa alquilar los patines en el kiosko B? 
 
 
5.- Usando la gráfica de f(x) indica cuál es el intervalo solución de la inecuación f(x) < 0 

a)           b)  
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6.- Resuelve las siguientes inecuaciones no lineales:   
 

a) x(2x + 1) >  0              b) (3x – 4)(2x – 1) ≤  0               c) x(x – 4)(2 – x) <  0 
 

d) –x2 + 8x – 15 < 0            e) x2 + 12x ≤ 0                f) 4 – 9x2 ≥ 0             g) –2x2 – 13x – 21 > 0 


